

**2** НОЯБРЯ 1982 года в 17 часов 30 минут над одним из зданий села Апача взметнулся флаг Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Начала работу первая организационная сессия Апачинского сельского Совета народных депутатов. Двадцать пять первых народных избранников, облеченные доверием своих товарищ, собрались, чтобы образовать исполнительный комитет сельского Совета. Это событие вписало первую страницу в историю нового села и добавило еще одну в историю нашего района.

Говоря о новом селе Апача, трудно обойтись без слова «первый». Строит село первая в районе передвижная механизированная колонна-1319, ее рабочие стали первыми жителями нового села, благоустро-

# СТРАНИЦА ИСТОРИИ СЕЛА

енные дома, в которые они все-лились, тоже первые. Первый детский сад, первые высаженные деревца у новых зданий, первые ученики школы.

Пройдет несколько лет, вырастут новые здания, появятся новые жители, начнет действовать весь сельскохозяйственный комплекс, но история села будет идти от этой страницы. И может быть, в череде будней не сразу осознается теми, кто начал здесь все с первого колышка, что именно они открыли первую страницу Апачи.

Обращаясь к депутатам по поручению Совета старейшин, депутат Ф. М. Симонов сказал о той высокой чести, какая оказана им, и какая большая

ответственность возложена на них, какие предстоит решить задачи, чтобы успешно претворять в жизнь решения XXVI съезда партии, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Затем с приветственным словом от имени бюро райкома партии и исполкома районного Совета выступил председатель райисполкома В. И. Мамонов. Он поздравил депутатов нового сельского Совета с избранием в Совет, пожелал им успехов в депутатской деятельности.

И вот наступила та особенная минута, когда избран исполнительный комитет нового в районе сельского Совета, избран его председатель. Доверие возглавить исполком Апа-

чинского сельского Совета оказано Ф. М. Симонову.

Федор Михайлович Симонов опытный советский работник, несколько лет он был председателем исполкома Озерновского поселкового Совета, одного из лучших в районе, неоднократно выходившего победителем в социалистическом соревновании.

Хорошо знакома с работой Совета, его исполнительного комитета и секретарь исполкома Антонина Петровна Купришина.

Итак, на территории района начал действовать еще один орган Советской власти — Апачинский сельский Совет. Пожелаем успехов его депутатам, членам исполнительного комитета.

**А. КОТЛЯР,**  
инструктор райисполкома.